



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014 – 2020

Jelenia Góra, 12.07.2017 r.

IZP-Z.271.18.5.2017

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Wysoka jakość edukacji podstawowej, gimnazjalnej i ponadgimnazjalnej w Jeleniej Górze dzięki wsparciu skierowanemu do uczniów i nauczycieli” – dostawa sprzętu IT.
Nr nadany przez Zamawiającego IZP-Z.271.18.2017.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2015, poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytania i odpowiedzi do nr 2 zostały przesłane Wykonawcom i umieszczone na stronie BIP Urzędu Miasta Jelenia Góra pod linkiem: <http://bip.jeleniagora.pl/tenders/content/6992>

PYTANIE NR 3

Czy Ogłaszający dopuści w opisie przedmiotu zamówienia w pkt. 3.6 UPS model 2 w wierszu sygnalizacja: zamiast diody wyświetlacz LCD?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3

Zamawiający informuje, że utrzymuje dotychczasowe zapisy Tomu III SIWZ.

PYTANIE NR 4

Czy Ogłaszający dopuści w opisie przedmiotu zamówienia w pkt. 3.9 wizualizer model 1 w wierszu Rozdzielczość (Efektywna) zmianę nazwy wiersza z „Rozdzielczość (Efektywna)” na „Rozdzielczość wyjściowa” ?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 4

Zamawiający informuje, że utrzymuje dotychczasowe zapisy Tomu III SIWZ

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

Mariola Jakubów
Przewodniczący Komisji Przetargowej